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２０１９年１月１７日 

株式会社ジェイアール東海髙島屋 

男女計３千名にアンケート！ ２０１９ バレンタイン意識調査 
ジェイアール名古屋タカシマヤでは、男女計３千名の方にバレンタインについてのアンケートを実施し、今年のバレンタインの動

向を探りました。     

■調査期間：２０１８年１２月２６日～２０１９年１月１４日       ■調査方法：ホームページ 

■有効回答数：約３，００９名（女性 ２，７７０名、男性 ２３９名） ※本年より男女別で回答を集計  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

お問合せ先：㈱ジェイアール東海髙島屋 販売促進部 広報担当 犬飼・村上・浅井 TEL：052（566）8821 FAX：052（566）8976 

 

報道関係各位 

Q、バレンタイン時期に購入するチョコレートのうち 

自分用にかける金額の割合は？ 

 

・女性は「自分チョコ」の費用が全体の８割以上という人が

最も多く、全体の３５％になりました。（昨年３２％） 

・男性の購入者のうち、自分用を買わないと回答した人

は、わずか３％でほとんどの男性が自分用に購入している

ことがわかりました。 

 

自分チョコは男女共に９割以上が購入 

総購入額のうち自分用チョコの割合 

 

Q、昨年「義理チョコ」を 

もらい（贈り）ましたか？ 

 

・昨年「義理チョコ」をもらった

と回答した人は全体の６５％

でした。 

 

 

【NEW】 気になる「義理チョコ」事情 「逆チョコ」を贈る人は？ 

Q、逆チョコ（男性→女性）

をもらった（あげた）こと

がありますか？ 

 

・男性が女性に贈る「逆チョ

コ」について、全体の３５％

の人が「逆チョコ」をもらった

り、あげたりしたことがあると

いう結果になりました。 
（前年回答：３２％） 

欲しければ高くても買いたい方多数 

Q、欲しいチョコにいくらまでかけられますか？ 

  

・最も多い回答は、女性が「３千円まで」、男性が「５千円 

まで」でした。 

・男女共に「１万円まで」という人が１割を超え、欲しい 

チョコレートは高くても欲しいという人が多数いることが 

わかりました。 

 

「逆チョコ」をもらった（あげた）ことがある人の割合 

 

Q、バレンタイン時期に購入するチョコレートの 

予算総額はいくらですか？ 

 

・男女共に１万円以上の高額予算の方が全体の半数を 

超えました。 

（女性５５％・男性５６％、前年：男女計で４７％） 

 

 

男女共に１万円以上の高額予算が５割以上！ 

【女性】 
   

【男性】 

購入予算の総額 

 

昨年「義理チョコ」をもらった（贈った）人の割合 

 

【女性】 
   

【男性】 【女性】 
   

【男性】 

欲しいチョコにいくらまでかけられるか 
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